

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-292-2 Офшоризація світової економіки / Offshorization of the world economy
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для всіх спеціальностей
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Скрипник Н.Є.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	2 – 4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Основам офшорного підприємництва, особливостям діяльності офшорних зон, правилам реєстрації офшорних компаній, використання офшорних зон для зменшення чи уникнення податків, визначення вигравів та програшів для юридичних та фізичних осіб, суспільства та держави в цілому від офшорного підприємництва.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знати сутність офшорного підприємництва та його структуру в Україні та світі; мотивацію офшорного підприємництва, ментальні характеристики підприємця, проблеми з яким стикається підприємець в офшорних юрисдикціях та в межах національних законодавств щодо податкової оптимізації.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Знати алгоритм розвитку офшорного бізнесу, основні показники, що підлягають податковій оптимізації та застосуванню офшорних схем і процесів; основні організаційно-правові форми офшорного підприємництва, їхні переваги та недоліки.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Здійснювати реєстрацію суб'єкту офшорного підприємництва, вибір офшорної юрисдикції, організаційно-правової форми офшорного бізнесу та системи оподаткування, правовий базис офшорного підприємництва, порядок закриття офшорного бізнесу; управляти офшорними бізнес-процесами: маркетингом, асортиментною політикою, кадрами, виробництвом, збутом, ризиками тощо.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&id=41 >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – http://www.nbuv.gov.ua Навчально-методична література, статистичні данні міжнародних світових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень